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Στην Ευρωβουλή το θέμα της Γενοκτονίας των 
Χριστιανών της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας
/ Επικαιρότητα

Ο Ευρωβουλευτής της Ελληνικής Λύσης Εμμανουήλ Φράγκος 
«Φραγκούλης», κατέθεσε ερώτηση προς την αρμόδια Επιτροπή 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου σχετικά με την αδιαφορία που 
τεχνηέντως έχει καλλιεργηθεί για το ιστορικό ζήτημα της 
Γενοκτονίας των Χριστιανών της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας 
από την teşkilatı mahsusa στις αρχές του 20ου αιώνα.

Η εν λόγω μυστική τρομοκρατική οργάνωση κατέγραφε αναλυτικά τους μη 
μουσουλμανικούς πληθυσμούς (Έλληνες, Αρμένιους, Ασσύριους) κι επιτίθετο στη 
συνέχεια στα χωριά τους, σκοτώνοντας μέρος του πληθυσμού και απειλώντας ότι 
θα επιστρέψει, οδηγώντας τους Έλληνες σε ξεριζωμό.

Ωστόσο, η οργάνωση αυτή αποτελεί το σημερινό βαθύ κράτος της Τουρκίας που 
συνεχίζει τις πολιτικές εθνοκάθαρσης σε όλους τους μη μουσουλμάνους – το 
αποκορύφωμα της ιδεολογικής συνέχειας του ναζισμού. Η δολοφονική ιστορία της 
Τουρκίας επιχειρείται να περάσει στη λήθη και να διαμορφωθεί ιδανικά, την ώρα 
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που σήμερα υπάρχει και σειρά στην τουρκική τηλεόραση που ονομάζεται Teşkilat.

Ο Εμμανουήλ Φράγκος, στην ερώτησή του, απευθύνεται στην Επιτροπή σχετικά με 
την άποψή της για τη σύγχρονη διδασκαλία της ιστορίας στην Τουρκία και τον 
τρόπο που αυτή τροφοδοτεί την επιθετική εξωτερική πολιτική της χώρας.

Επιπλέον, αναφέρεται και στο εάν διατίθενται χρηματοδοτικά εργαλεία για την 
κοινωνία των πολιτών και τους ακαδημαϊκούς που θα ήθελαν να ενημερώσουν 
τους υπηκόους της Τουρκίας για την πραγματική ιστορία της.

Παρακάτω μπορείτε να διαβάσετε την ερώτηση:

Στις αρχές του 20ού αιώνα (1908-1918), η teşkilatı mahsusa αποτέλεσε μυστική 
τρομοκρατική οργάνωση που, αφού κατέγραφε αναλυτικά τους μη 
μουσουλμανικούς πληθυσμούς (Έλληνες, Αρμένιους, Ασσύριους) στην 
επικράτεια της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, επιτίθετο στη συνέχεια στα χωριά 
τους, σκοτώνοντας μέρος του πληθυσμού και απειλώντας ότι θα επιστρέψει, 
αναγκάζοντας έτσι το σύνολο του μη μουσουλμανικού πληθυσμού να τα 
εγκαταλείψει. Οι συστηματικές επιθέσεις οδήγησαν την Ελλάδα σε συζητήσεις 
για ανταλλαγή πληθυσμών.

Η Τουρκία, κατόπιν πίεσης της συμμάχου της Γερμανίας, σταμάτησε προσωρινά 
τις επιθέσεις. Το 1918 κατέστρεψε τα αρχεία της για να σβήσει τα ίχνη της 
Γενοκτονίας. Η οργάνωση αποτέλεσε τη
μήτρα του σημερινού βαθέος κράτους της Τουρκίας που συνεχίζει να εφαρμόζει 
πολιτικές εθνικής εκκαθάρισης απέναντι σε μη Τούρκους/Σουνίτες.

Αυτή η κυρίαρχη τουρκική ιδεολογία αποτελεί, εφαρμοζόμενη, ιδεολογική συνέχεια 
του ναζισμού στην ευρωπαϊκή ήπειρο.

Δυστυχώς, οι υπήκοοι της Τουρκίας ουσιαστικά αγνοούν τα εγκλήματα που 
διέπραξε η Οθωμανική Αυτοκρατορία. Ενδεικτικά, σήμερα υπάρχει σειρά στην 
τουρκική τηλεόραση που ονομάζεται Teşkilat.
Οι υπήκοοι της Τουρκίας αγνοούν πλήρως την αποτρόπαια, δολοφονική ιστορία 
της χώρας, ενώ καλούνται να υποστηρίξουν επιθετικές πολιτικές στην εξωτερική 
της πολιτική.

Ερωτάται η Επιτροπή:

1. Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, τι άποψη έχει για τη σύγχρονη διδασκαλία 
της ιστορίας στην Τουρκία και τον τρόπο που αυτή τροφοδοτεί την επιθετική 
εξωτερική πολιτική της χώρας;
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2. Διατίθενται χρηματοδοτικά εργαλεία για την κοινωνία των πολιτών και τους 
ακαδημαϊκούς που θα ήθελαν να ενημερώσουν σχετικά τους υπηκόους της 
Τουρκίας;

 


